三年级数学（二期课改）阶段练习
（满分：100分  时间：60分钟）

班级       姓名           学号       成绩_______________  

1、 计算题：54%

1、直接写出得数：16%

    36×2=     7×48 =      300÷60=      326+540÷9=
    84÷4=     30×25=       215×3=      50×6÷100=
210×30=     360÷4=        78÷6=    （18+18）÷2=
20×85=     4×260=      129×40=     25×(31-27) =
2、列竖式计算（打★的要验算）：20%

67×84=         ★ 827÷7=          19×244=   

7003-2065=        208×150=       ★ 726÷60=
3、用递等式计算，能巧算的要巧算：18%

208+178+92      84×（36÷9）    326×7-26×7

567-286+614      459×2×5       25×（4×8）

二、填空题：15%

1、26×15=(    ) ×15 - 4×(    )

2、425÷30的商是（    ）位数。

3、38×54的积在（    ）和（    ）之间，接近（    ）。

4、75×80得到的积末尾有（    ）个“0”。

5、一辆轿车3小时行了264千米，它的速度是（       ）。

6、600dm2=（    ）m2         8.26kg=(     )g

        40m=(     )cm           4000cm2=(     )dm2
7、填上合适的单位：

一张书桌的面积约为60(      )。

一支粉笔长150（       ）。 

黑板的面积约是5（     ）。

三、列式计算：9%

1、2个47相乘的积是多少？

2、一个数的20倍是740，这个数是几？

3、比273的6倍小108的数是几？

四、应用题：22%（题2为4分，题3为5分，题4为7分）

1、 求下列图形的面积：6%

            7cm                          10m


                   5cm   6m

         2cm                                 3m

             5cm 

                                2m              4m 

2、小巧妈妈骑自行车的速度是180米/分，她早上8：00从家里出发， 8：20到达单位，小巧家离妈妈单位有多少米？

3、工人王叔叔计划每天做420个零件，这样15天就可以完成订单。但实际上他只用了10天就完成任务，王叔叔实际平均每天做了几个零件？

4、三年级师生共有275人要外出参加实践活动，现打算向学联

旅游公司租7辆车。旅游公司提供的资料如下：

（1）还剩4辆大客车，5辆小客车。

（2） 每辆大客车可乘坐45人，每辆小客车可乘坐36人。

（3） 每辆大客车租费为400元，每辆小客车租费为300元。

	方案
	租大客车

辆数
	租小客车

辆数
	可乘坐

人数
	租车费用

	方案一
	4
	
	
	

	方案二
	
	
	
	

	方案三
	
	
	
	


你能设计出最佳的租车方案吗？

答：应该租（     ）辆大客车，（     ）辆小客车，

    租车费用是（       ）元，这个方案比较合理。
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